

**Правила прийому до ад'юнктури
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності
в 2024 році**

1. Загальні положення.

1.1. Підставою для оголошення прийому для здобуття вищої освіти за ступенем доктора філософії є ліцензія на провадження освітньої діяльності Міністерства освіти і науки України за третім (освітньо-науковим) рівнем та Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності в 2024 році (далі – Правила прийому).

Правила прийому до ад'юнктури Львівського державного університету безпеки життєдіяльності в 2024 році (далі – Правила прийому до ад'юнктури та докторантури) розроблені відповідно до Закону України від 01 липня 2014 року № 1556-VII «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах) цивільного захисту, затвердженого наказом МВС України від 20 лютого 2017 року №141, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти України в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2024 року №276.

1.2. Фінансування підготовки в докторантурі у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності (далі – Університет) здійснюється:

за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення);

за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах контракту, зокрема за кошти грантів, які отримав Університет на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора наук).

1.3. Підготовка іноземців та осіб без громадянства в докторантурі Університету здійснюється:

на підставі міжнародних договорів України та/або міжнародних програм обміну чи мобільності;

на підставі договорів, укладених між Університетом та вищими навчальними закладами (науковими установами) України, між Університетом та закладами вищої освіти (науковими установами) інших країн, щодо обміну вченими чи академічної мобільності;

за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах контракту).

1.4. В Університеті навчання в ад'юнктурі здійснюється за спеціальностями та освітньо-науковими програмами, зазначеними у додатку до цих Правил прийому до ад'юнктури та докторантури. Нормативний строк навчання для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії становить 4 роки.

1.5. Особові справи вступників на навчання за державним замовленням надсилаються до Львівського державного університету безпеки життєдіяльності підрозділами по роботі з персоналом органів та підрозділів ДСНС.

1.6. Після закінчення прийому до ад'юнктури за державним замовленням ректор Університету у п'ятиденний строк подає до Державної служби України з надзвичайних ситуацій (далі – ДСНС України) звіт про виконання плану прийому до ад'юнктури та докторантури.

1.7. Особам, зарахованим до ад'юнктури за державним замовленням з відривом від служби в органах (підрозділах) ДСНС України, призначається грошове утримання з дати зарахування.

1.8. Випускники Університету, що навчалися за державним замовленням та допущені до вступу в ад'юнктуру, до початку вступних іспитів направляються в розпорядження органів (підрозділів) ДСНС України та призначаються на посаду згідно з протоколом персонального розподілу. За наявності виклику до ад'юнктури вступники скеровуються до Університету для складання вступних іспитів.

1.10. На період конкурсного набору працівники ДСНС України забезпечуються грошовим утриманням згідно з чинним законодавством.

1.11. Правила прийому до ад'юнктури діють протягом календарного року.

1.12. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 24 червня 2024 року № 910 «Про деякі особливості набуття та поновлення статусу здобувача вищої освіти у 2024 році» тимчасово до 01 січня 2025 року призупинити:

прийом заяв, проведення конкурсного відбору, укладання договорів про навчання між Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності та вступником, та зарахування на навчання для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та юридичних осіб (крім вступників з числа осіб, визначених частинами першою, третьою, п'ятою, шостою статті 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», за умови підтвердження відповідного права засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Порталу Дія) або шляхом електронної інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром з призовників, військовозобов'язаних та резервістів та Єдиною державною електронною базою з питань освіти);

переведення здобувачів вищої освіти (крім здобувачів вищої освіти з числа осіб, визначених частинами першою, третьою, п'ятою, шостою статті 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» за умови підтвердження відповідного права засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Порталу Дія) або шляхом електронної інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром призовників, військовозобов'язаних та резервістів та Єдиною державною електронною з питань освіти) на денну форму здобуття освіти з інших форм здобуття освіти;

поновлення (включаючи допуск до освітнього процесу після завершення строку переривання навчання) на денну форму здобуття освіти, крім наступних категорій осіб:

особи, визначені частинами першою, третьою, п'ятою, шостою статті 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», за умови підтвердження

відповідного права засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Порталу Дія) або шляхом електронної інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром призовників, військовозобов'язаних та резервістів та Єдиною державною електронною базою з питань освіти;

особи, які на дату поновлення не досягли 25-річного віку, за умови наявності інформації про попереднє навчання з Єдиній державній електронній базі з питань освіти;

здобувачі вищої освіти, які мали перерву у навчання у зв'язку з вагітністю та пологами або доглядом за дитиною до досягнення нею трирічного віку (шестирічного віку у передбачених законодавством випадках);

особи, звільнені з військової служби після 24 лютого 2022 року;

особи, яким було надано академічну відпустку тривалістю не більше одного року за медичними показаннями, у зв'язку з участю в програмі академічної мобільності або у зв'язку із сімейними обставинами, за умови наявності про попереднє навчання в Єдиній державній електронній базі з питань освіти;

2. Організація прийому до ад'юнктури.

2.1. Організацію прийому вступників до ад'юнктури Університету здійснює Приймальна комісія Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (далі – Приймальна комісія), склад якої затверджується наказом ректора Університету, який є її головою.

2.2. Для проведення вступних випробувань до ад'юнктури утворюються предметні комісії до складу яких входить, як правило, три - п'ять осіб, які призначаються ректором Університету.

До складу предметних комісій включаються доктори філософії та доктори наук, які здійснюють наукові дослідження за відповідною спеціальністю та відповідають за виконання відповідної освітньо-наукової програми.

До складу предметних комісій можуть бути призначені також представники інших закладів вищої освіти (наукових установ), з якими укладено договори про ведення спільної наукової діяльності або спільного керівництва дослідженнями ад'юнктів та спільного виконання освітньо-наукової програми, або якщо здійснюється підготовка докторів філософії за освітньо-науковою програмою, узгодженою між Університетом і науковою установою. До складу предметної комісії з іноземної мови можуть включатися також особи, які не мають наукового ступеня і вченого звання, але вільно володіють відповідною іноземною мовою і за рішенням Вченої ради можуть кваліфіковано оцінити рівень знання відповідної мови вступником.

2.3. Усі питання, пов'язані з прийомом до ад'юнктури Університету, вирішуються Приймальною комісією на її засіданнях. Рішення Приймальної комісії оприлюднюються на офіційному вебсайті Університету, як правило, в день прийняття, але не пізніше дня, наступного після прийняття.

2.4. До ад'юнктури на конкурсній основі приймаються особи на основі НРК7. До вступних випробувань допускаються особи, які вчасно подали всі необхідні для вступу документи згідно з Правилами прийому до ад'юнктури та докторантури.

Приймальна комісія може відмовити особі в допуску до проходження вступних випробувань до ад'юнктури у зв'язку з неподанням в установлений строк документів, визначених Правилами прийому.

2.5. Під час подання заяви в паперовій формі вступник особисто пред'являє оригінали:

документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

військово-облікового документа (у військовозобов'язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць);

документа державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього;

2.6. До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає:

копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

копію військово-облікового документа (у військовозобов'язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць);

копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього;

особовий листок з обліку кадрів;

медичну довідку про стан здоров'я за формою № 086-о;

список опублікованих наукових праць і винаходів;

науковий реферат (доповідь, дослідницьку пропозицію, проект) з обраної вступником спеціальності (для кандидатів, які не мають опублікованих наукових праць і винаходів);

посвідчення про складання кандидатських іспитів (за наявності);

автобіографію;

характеристику-рекомендацію з місця роботи;

витяг із протоколу засідання кафедри з ухваленням наукового керівника та напрямку майбутнього дисертаційного дослідження, а для осіб, рекомендованих до ад'юнктури безпосередньо після закінчення вищого навчального закладу - витяг з протоколу засідання Вченої ради;

рапорт (заява) від доктора або кандидата наук про надання згоди на керування дисертаційним дослідженням.

2.7. Копії документів засвідчує за оригіналами Приймальна комісія.

Копії документу, що посвідчує особу та громадянство, військово-облікового документа не підлягають засвідченню.

Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються.

2.8. Особа, яка подає для вступу до ад'юнктури диплом, що виданий іноземним закладом вищої освіти, допускається до вступних випробувань нарівні з іншими

особами. Зарахування такого вступника здійснюється в разі успішного складення ним вступних випробувань та прийняття Вченою радою рішення про визнання його диплома.

2.9. Вступні випробування до ад'юнктури Університету складаються з:
єдиного вступного іспиту (ЄВІ);
вступного іспиту зі спеціальності;
вступного іспиту з іноземної мови.

Умовою допуску до вступних випробувань є успішне складання ЄВІ в 2023 році з оцінкою компонентів ЄВІ не менше ніж 130 балів або успішне складання ЄВІ в 2024 році з оцінкою за тест загальної навчальної компетентності не менше, ніж 160 балів.

3. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання до ад'юнктури

3.1. Заяви вступників на навчання для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії подаються тільки в паперовій формі.

3.2. Прийом заяв та документів від вступників на денну, вечірню та заочну форми здобуття освіти розпочинається 01 липня.

Прийом заяв від вступників на всі форми здобуття освіти закінчується о 18.00 годині 10 серпня.

3.3 Вступні іспити проводяться з 12 серпня до 16 серпня.

3.4. Рейтинговий список вступників, які вступають на навчання для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії, із зазначенням рекомендованих до зарахування формується на основі конкурсного балу та оприлюднюється не пізніше 19 серпня.

3.5. Вступники, які отримали рекомендації, повинні виконати вимоги до зарахування відповідно до пункту 3.6 цього розділу до 21 серпня.

3.6. Особи, які подали заяви (рапорти) та беруть участь у конкурсному відборі, після прийняття Приймальною комісією рішення про рекомендування до зарахування, зобов'язані виконати вимоги для зарахування: подати особисто оригінали документа про ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) та додатка до нього, інших документів, передбачених Правилами прийому до ад'юнктури та докторантури, до Приймальної комісії.

3.7. Особи, які в установлені строки, визначені цими Правилами прийому до ад'юнктури та докторантури, не подали до Приймальної комісії оригінали документа про освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) та додатка до нього, інших документів, передбачених Правилами прийому до ад'юнктури та докторантури (не виконали вимог для зарахування), втрачають право на зарахування.

3.8. Зарахування вступників на денну, вечірню та заочну форми здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії відбувається не пізніше 23 серпня.

4. Зарахування до ад'юнктури.

4.1. Для конкурсного відбору осіб, які вступають до ад'юнктури Університету, конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів за вступні іспити.

4.2. У разі одержання однакових конкурсних балів переважне право у зарахуванні до ад'юнктури мають вступники, рекомендовані до вступу до ад'юнктури Вченою радою Університету, які успішно закінчили магістратуру і склали всі або декілька кандидатських іспитів.

4.3. Зарахування до ад'юнктури проводиться наказом ректора Університету.

4.4. Про зарахування до ад'юнктури або про відмову в зарахуванні до ад'юнктури вступнику повідомляється в п'ятиденний строк з дня прийняття Приймальною комісією відповідного рішення.

4.5. Кожному ад'юнкту одночасно з його зарахуванням відповідним наказом ректора Університету призначається науковий керівник, як правило, доктор наук або за рішенням Вченої ради (як виняток) - кандидат наук.

Додаток
до Правил прийому
до ад'юнктури ЛДУ БЖД в 2024 році
(пункти 1.4, 1.5 розділу 1)

**Перелік спеціальностей та освітніх програм,
за якими оголошується прийом на навчання для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії
у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності в 2024 році**

Галузь знань		Спеціальність		Освітньо-наукова програма	Обсяг прийому					
Шифр	Галузь	Код	Найменування		Доктор філософії					
					Денна форма		Вечірня форма		Заочна форма	
					Державне замовлення	За кошти фізичних та/або юридичних осіб	Державне замовлення	За кошти фізичних та/або юридичних осіб	Державне замовлення	За кошти фізичних та/або юридичних осіб
01	Освіта	015	Професійна освіта (за спеціалізаціями)	Професійна освіта		1		3	-	3
03	Гуманітарні науки	035	Філологія	Філологія		1		1		3
07	Управління та адміністрування	073	Менеджмент	Управління проектами	1	1		6	-	7
10	Природничі науки	101	Екологія	Екологія		1		2	-	3
12	Інформаційні технології	122	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки	1	1		3	-	5
26	Цивільна безпека	261	Пожежна безпека	Пожежна безпека	2	1	1	4	-	6
26	Цивільна безпека	263	Цивільна безпека	Цивільний захист	1		1	1	-	2
Разом					5	6	2	20	-	29